

„ВОЛЖСКАЯ КОММУНА“

г. Куйбышев

5 23 ОКТ 1962

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР КОМЕДИИ

К ГАСТРОЛЯМ В Г. КУЙБЫШЕВЕ

Вчера в концертном зале филармонии начались гастроли Московского театра комедии.

В Куйбышев театр прибыл в полном составе и привез лучшие свои спектакли: «Люди в шинелях», «Чемодан с наклейками», «Слушается дело о разводе», «Крупный выигрыш», «Чужой ребенок», «Потерянный сын».

Творческий коллектив театра, возглавляемый главным режиссером Я. М. Кракопольским, состоит из опытных актеров старшего поколения и талантливой молодежи, пришедшей в коллектив из театральных вузов.

Особое внимание театр уделяет созданию советского репертуара, стремясь к реалистическому отображению нашей действительности. Не случайно новая пьеса И. Рачада «Люди в шинелях», впервые поставленная в гастрольном театре, получила очень высокую оценку центральной прессы и была на днях с успехом сыграна на сцене Кремлевского театра.

«Путевку в жизнь» получили в театре две пьесы прогрессивного испанского драматурга А. Касона «Деревья умирают стоя» и «Прекрасная мельничиха».